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Proyecto Integrador Fisica Grado 10°

Establecer Relacion entre el
Trabajo, Potencia y Energia



Fuerza total
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Competencias a Desarrollar

- Establecer relacidon entre el Trabajo, Potencia y
la energia

- Aplicar las Formulas en el desarrollo de
problemas..

- Valorar la importancia de la Fisica en nuestra
vida diaria.






Aprendizaje Esperado

- Establecer relacion entre el Trabajo, la Potenciay
la Energia.

- Reconocer la importancia del Trabajo, la potencia
v la Energia.

- Valorar los aportes de la Fisica en la Ciencia y la
tecnologia.






MOMENTO DE EXPLORACION




FISICA GRADO 10

Tema: El Trabajo (W)




TRABAJO

Definicion
El trabajo es definido como la fuerza necesaria para desplazar un cuerpo a
una distancia determinada.

! [T

)~ gﬂ W = Trabajo

R g RO F = Fuerza
D = Distancia
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cQueée es trabajo mecanico?

Cuando ejercemos una
FUERZA
a lo largo de una trayectoria
estamos realizando un
TRABAJO




TRAB j\_J O MECANICO

Si un cuerpo
experimenta un
desplazamiento por
la accion de una
fuerza externa, se
dice que esa fuerza
ha realizado un
trabajo mecanico

S EEEE—

Unidades para trabajo
) S.I.= Joule = (N - m)
C.G.S.=Ergios =(dina- cgn)







~Definicidn de trébajo i

El trabajo W efectuado por un agente que ejerce una
fuerza constante es el producto de la componente de la

fuerza en la direccion del desplazamiento y la magnitud
del desplazamiento.

W=F.x.Cos©

F

O F cos O







Unidades de trabajo

Las unidades de trabajo se damn en Julios w Ergios de

acuercdo al sisterma.

Sistema VM . K. S ——— Julios [ New . metros )

Sistema C.G&G.S —aFErgios ([ Dinas . ceantimetros )

Eguivalencia entre JIulios y ergios

Julios = New . Mmetro
1l:Z:I5 dinas . 107 centimetros

107 dimnas . crm

Lusgo 1 Joules = 107 Ergios

—
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Ejemplo No.1

Hallar el trabajo realizado para arrastrar un trineo sobre una pista de hielo
horizontal a una distancia de 500 metros, si la fuerza ejercida por las
cuerdas es de 400 newton.




Planteamos el Problema

DATOS INCOGNITA FORMULA
X=500m W=">? W=F.X
F =400 Newton




Planteamos el Problema

DATOS INCOGNITA FORMULA
X=500M wW=7? W=F.X
F =400 NEWTON
SOLUCION
Aplicamos las Formulas para hallar el Trabajo
W=F.X



Planteamos el Problema

DATOS INCOGNITA FORMULA
X=500M wW=7? W=F.X
F =400 NEWTON

SOLUCION
Aplicamos las Formulas para hallar el Trabajo

W=F.X
Reemplazamos Datos
W =(400 New ). (500 m)



Planteamos el Problema

DATOS INCOGNITA FORMULA
X=500M w=>? W=F.X
F =400 NEWTON

SOLUCION
Aplicamos las Formulas para hallar el Trabajo

W=F.X

Reemplazamos Datos

W =(400 New ). (500 m)
W =200000 New . m



Planteamos el Problema

DATOS INCOGNITA FORMULA
X=500M w=>? W=F.X
F =400 NEWTON

SOLUCION
Aplicamos las Formulas para hallar el Trabajo

W=F.X

Reemplazamos Datos

W =(400 New ). (500 m)
W =200000 New . m

W =2 X 10°Joules



Ejemplo No.2

Paco jala su carrito con una fuerza de 100 Newton, para desplazarlo a una
distancia de 10 metros. Hallar el trabajo realizado.




Planteamos el Problema

DATOS INCOGNITA FORMULA
F=100 New W="> W=F.X.Cos O
X=10m

©=40



Planteamos el Problema

DATOS INCOGNITA FORMULA
F =100 New W=? W=F.X.Cos®©
X=10m

e = 40° SOLUCION

Aplicamos las Formulas para hallar el Trabajo

W=F.X.CosO



Planteamos el Problema

DATOS INCOGNITA FORMULA
F =100 New W=? W=F.X.Cos®©
X=10m

e = 40° SOLUCION

Aplicamos las Formulas para hallar el Trabajo

W=F.X.Cos©
Reemplazamos Datos
W = (100 New ). (10 m ). Cos 40°



Planteamos el Problema

DATOS INCOGNITA FORMULA
F=100 New W-=">? W=F.X.Cos©
X=10m

e =40° SOLUCION

Aplicamos las Formulas para hallar el Trabajo

W=F.X.Cos ©

Reemplazamos Datos
W = (100 New ). (10 m ). Cos 40°
W =1000 New . M . (0,766)



Planteamos el Problema

DATOS INCOGNITA FORMULA
F=100 New W-=">? W=F.X.Cos©
X=10m

e =40° SOLUCION

Aplicamos las Formulas para hallar la solucion

W=F.X.Cos ©

Reemplazamos Datos
W = (100 New ). (10 m ). Cos 40°
W =1000 New . M . (0,766)
W =755 Joules



: — 9 Energia Potencial
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E-mail Alcape

i

alcape55@gmail.com




Radio OnLine Alcape

- ,,\ Online

TE r"’...

Q é ‘) Radio

Link Para Entrar

Google:radioalcape.radiol2345.com




Pagina web Alcape
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https://alcape.jimdofree.com/



https://alcape.jimdofree.com/

